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Vroviné leZi body T a S. Bod T je t&Zi$tém trojihelniku ABC. Bod S je sttedem strany AB trojuhelniku ABC.
Trojuhelnik ASC je rovnostranny.

4 S E

79_ Sestrojte vrcholy B, Ctroj>”  ..ku ABC, oznaéte je pismeny a trojihelnik narysujte.  max. 2 b
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Vroviné lezi body 4, P a R. Bod A je vrcholem pravothlého lichobé%niku ABCD se zakladnou AB. Bod P1

na polopfimce AB tak, Ze bod B je stiedem Usecky AP. Bod R lezi na piimce CD. Vnitni thel lichob&#n
ktery svira del$f rameno se zakladnou AB, ma velikost 50°.

b
( steq) A?);

'iq Sestrojte vrcholy B, C, D pravouihlého lichobéZniku ABCD, oznacte je pismeny

max. 3
a lichobéznik narysujte. Najdéte viechna fe$eni.
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